

# 小田急ロマンスカー×NINJAPANTS コラボインナーを発売

アツギ株式会社(本社:神奈川県海老名市、代表取締役社長:工藤洋志)は、10月1日より小田急ロマンスカーとアツギのインナーウエアブランドである、NINJAPANTS/ニンジャパンツとのコラボ商品を発売いたします。本社が小田急電鉄沿線に位置しているアツギが、小田急ロマンスカーがデザインされたNINJAPANTSを発売することで、新たな市場の開拓と新しいニーズを獲得し、売上拡大に繋げることを目的とします。

# 小田急ロマンスカー =>ジャパンツ NINJAPANTS ATSUGI









小田急電鉄商品化許諾済

NINJAPANTS (ニンジャパンツ) は、2020年春夏からアツギが発売しているインナーウエアブランドです。

当ブランドでは、日本のお土産として人気のある「日本らしさ」が表現されている商品として、伸縮性の高さが特長のショーツを展開しています。商品はもちろんのこと、パッケージ等にも「日本らしさ」を散りばめています。

### 小田急ロマンスカーデザインのNINJAPANTS

今回アツギは、10月1日よりNINJAPANTSの限定柄として小田急ロマンスカーがデザインされた小田急ロマンスカー×NINJAPANTSを発売します。小田急ロマンスカーで人気のGSEを「GSE-FACE柄」「いっぱいFACE柄」「GSE-アメコミ柄」「GSEが走る柄」の全ての商品にデザインし、全4柄として展開します。

パッケージ左上のシールは、切符型のデザインをするなど、商品だけでなくパッケージにもこだわっています。





## ニンジャもびっくりの伸縮性でよく伸びるパンツ

縦にも横にも伸縮性がありピッタリとフィットします。 NINJAPANTSは、大人用のユニセックスサイズ(S~LLサイズ対応)

NINJAPANTSは、大人用のユニセックスサイズ(S~LLサイズ対応)として展開をしていますが、小田急ロマンスカー×NINJAPANTSでは、新たに子ども用サイズ(100~130サイズ対応)の展開を追加して販売しています。年齢や性別を問わず、家族でお揃いのファミリーコーデにぴったりなアイテムです。フリーサイズでサイズ選びにも悩まされることがなく、お土産やプレゼントにもオススメです。

#### 商品概要

商品名:小田急ロマンスカー×NINJAPANTS展開商品:ショーツサイズ:フリーサイズ (大人用・子ども用)カラー展期:4色展開

主な販売経路: オンラインショップ、直営店、小田急系列店 オンラインショップ : https://www.atsugi-styleup.jp/shop/g/gSH890APS-FS-491/

#### 商品特長

小田急ロマンスカーデザイン×NINJAPANTSコラボの限定柄です。 フリーサイズで伸縮性が良い商品のため、ファミリーコーデにもお土産やプレゼントにもピッタリです。

#### 商品詳細



商 品 名 : 小田急ロマンスカー×NINJAPANTS

価 格: 本体¥1,300+税(大人)

本体¥1,200+税(小人)

サイズ展開: フリーサイズ

カラー展開 : GSE-FACE柄 (レッド)

デ ザ イ ン : GSEの顔をたくさん並べた「GSE-FACE柄」。

赤地×赤いGSEの顔でおしゃれなデザインです。



商 品 名: 小田急ロマンスカー×NINJAPANTS

無格:本体¥1,300+税(大人)

本体¥1,200+税(小人)

サイズ展開 : フリーサイズ

カラー展開: GSE-アメコミ柄(ホワイト)

デ ザ イ ン : GSEをモデルにした、アメリカン・コミックス調の遊び

心のあるポップな柄です。デザインの中には、車掌

さんも登場しています。



商 品 名: 小田急ロマンスカー×NINJAPANTS

格: 本体¥1,300+税(大人)

本体¥1,200+税(小人)

サイズ展開: フリーサイズ

カラー展開: いっぱいFACE柄(ブラック)

デ ザ イン: GSE、MSE、VSE、EXEαの顔を並べた「いっぱい

FACE柄」。色んな車種がデザインされた、にぎや

かな柄です。



商 品 名 : 小田急ロマンスカー×NINJAPANTS

価 格: 本体¥1,300+税(大人)

本体¥1,200+税(小人)

サイズ展開: フリーサイズ

カラー展開: GSEが走る柄 (イエロー)

デ ザ イン: GSEが線路を走っている、可愛らしい手描き風デザ

イン。女性も履きやすい配色です。

#### 本件のお問い合わせ先

アツギ株式会社 マーケティング部 担当:藤田 春奈(午前9:00~午後5:00まで)

お問合せ専用電話番号:046-235-2450

会社名:アツギ株式会社 代表者氏名:代表取締役社長 工藤洋志

本社所在地: 神奈川県海老名市大谷北一丁目9番1号 お問合せ先: TEL:046-235-2450 FAX:046-232-7507